



.....4
*Я вас услышала! –
 очередь с жалобами
 к Мерзляковой Т.Г.*



.....13
*Ни кола, ни двора –
 помощь
 погорельцам*



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 26 / 2 июля 2015 года / четверг

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

www.газета-сельская-новь.рф

Лохотрон ЧИСТОЙ ВОДЫ



*Мошенники навязывают установку «чудо-фильтров»
 для воды за баснословные деньги.*.....3

В НОМЕРЕ:

-2
*Лоб в лоб! – ДТП со
 смертельным
 исходом*
-2
*Авто «заревели» -
 зрители обалдели!*
-3
*Латаем дыры,
 платим снова –
 ужель дорога
 станет «новой»?*
-14
*Яр вздрогнул –
 молодежь
 пофестивалила!*
-15
*Ни пуха, ни пера –
 удача приди!*
-25
*Опять расчет
 субсидий
 изменился!*
-26
*Ищешь работу?
 Смотри вакансии!*

**ВНИМАНИЕ,
 ПОДПИСКА!**
 Продолжается
 подписка на
 газету
 «Сельская новь».

Подписаться на нашу газету
 можно в почтовых отделениях
 – за 6 месяцев -
 338 руб. 46 копеек,
 за 3 месяца - 169 руб. 23 коп.,
 за месяц - 56 руб. 41 коп.

В редакции - за 6 мес. - 150
 руб., за 3 месяца - 75 руб.,
 за месяц - 37 руб. 50 коп.

Также можно оформить
 текущую подписку на «СН»
 с любого месяца.
 «СН» - 85 лет с вами!

ПЯТНИЦА	3 июля	СУББОТА	4 июля	ВОСКРЕСЕНЬЕ	5 июля	ПОНЕДЕЛЬНИК	6 июля	ВТОРНИК	7 июля
ночь +15..+13 °C	2-5 м/с С-З	ночь +11..+9 °C	2-5 м/с С-В	ночь +9..+7 °C	1-3 м/с С-З	ночь +12..+10 °C	2-4 м/с С-З	ночь +12..+10 °C	4-7 м/с С-З
день +20..+18 °C	745 мм рт. ст. 64 % влажн.	день +15..+13 °C	745 мм рт. ст. 90 % влажн.	день +15..+13 °C	749 мм рт. ст. 48 % влажн.	день +15..+13 °C	743 мм рт. ст. 665 % влажн.	день +15..+13 °C	737 мм рт. ст. 66 % влажн.



Уважаемые ветераны и сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы работаете на одном из трудных направлений охраны общественного порядка. Ваша ежедневная работа оказывает положительное влияние на безопасность дорожного движения, повышает дисциплину водителей и снижает аварийность на автодорогах. Благополучие граждан, их спокойствие и безопасность стоят в ранге важнейших направлений вашей деятельности.

Особые слова благодарности – ветеранам ГАИ-ГИБДД. Для них чувство долга, чести, справедливости – не просто слова, а дело всей жизни. Сегодня они успешно передают накопленный опыт молодым сотрудникам ГИБДД.

В этот праздничный день желаю всему личному составу подразделений ГИБДД новых успехов в нелегкой службе, крепкого здоровья и личного благополучия! Убеждены, что ваш коллектив в состоянии справиться с любыми задачами по обеспечению безопасности дорожного движения!

**А.Г. Толкачев, глава ТГО,
Е.Г. Забанных,
глава администрации ТГО.**

Уважаемые коллеги, работники и ветераны ГИБДД!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем ГИБДД! Желаю вам здоровья, благополучия, вдохновения, уважения от водителей и профессиональных успехов. Пусть ваша работа будет безопасной и спокойной, а жизнь – счастливой и радостной. Пусть в ваших семьях царит тепло и уют. Удачи вам в службе! Пусть ваши профессиональные навыки с каждым днем улучшаются! Спасибо вам за дисциплину на дорогах! С праздником!

**С.В.Тегенцев,
начальник ГИБДД по ТГО.**

Лобовое столкновение

Пассажир легковушки скончался на месте.

На 212-м километре тюменского тракта в районе Талицы произошло ДТП, в котором погиб молодой человек. В вечернее время 27-летний парень, находившийся за рулём, со своим другом ехал в сторону Екатеринбурга на "семёрке".

Как сообщает ГИБДД по Свердловской области, автомобилист неправильно выбрал скорость и, выехав на встречку, столкнулся с фурой Volvo.

– В результате ДТП 29-летний пассажир ВАЗа от полученных

травм скончался на месте. Водитель ВАЗа получил ушиб головы, закрытую черепно-мозговую травму, порезы, госпитализирован в Талицкую ЦРБ, – рассказали в отделе пропаганды свердловской ГИБДД.

Примечательно, что водитель ВАЗа за свой небольшой водительский стаж – всего 2 месяца – уже успел получить пять штрафов за нарушения ПДД. А вот водитель фуры, в которую он влетел, за 20 лет вождения только трижды был замечен на нарушении ПДД.



Выбираем эконом-класс

В Свердловской области реализуется Федеральная программа «Жилье для российской семьи».

Застройщик из Талицы (ООО «Талицкая строительная компания-2») заявился в Минстрой на третий отбор - компания планирует сдать к 2017 году на своих объектах 10 тысяч квадратных метров жилья по программе.

Полная информация по всем заявленным объектам Свердловской области, где уже сейчас можно приобрести жилье по программе, размещена на официальном сайте министерства строительства и развития инфраструктуры.

«Задачи программы «Жилье для российской семьи» - повышение доступности жилья для населения и увеличение темпов жилищного строительства. Мы рассчитываем, что программа внесет существенный вклад в развитие строительного комплекса региона. Ведь она привлека-

тельна для застройщиков и для населения. Компании, принимающие участие в программе, получают ощутимую федеральную поддержку. Гражданам же предоставляется возможность не только приобрести комфортное жилье в новостройках по привлекательной цене, но и воспользоваться при этом льготной ставкой по ипотеке и социальными выплатами», - говорит министр строительства и развития инфраструктуры Сергей Бидонько.

Принять участие в программе могут жители Свердловской области, имеющие постоянный заработок. Перечень категорий граждан, имеющих право на участие в программе, опубликован на сайте Фонда жилищного строительства.

Для граждан, желающих принять участие в программе, организована «горячая линия» - по телефону (343) 375-85-72 можно уточнить всю интересующую информацию.

Требования снижают

Вузы занижают минимальный порог баллов ЕГЭ вопреки распоряжению Рособрнадзора.

Рособрнадзор провёл мониторинг сайтов вузов в преддверии приёмной кампании. Ведомство выяснило, что некоторые высшие учебные заведения установили для своих абитуриентов минимальный порог по ЕГЭ ниже, чем указано в распоряжении Рособрнадзора от 23 марта 2015 года.

Напоминаем, что для поступления в вузы необходимо иметь баллы по ЕГЭ не меньше следующих:

- по русскому языку 36 баллов;
- по математике профильного уровня 27 баллов;
- по биологии 36 баллов;
- по географии 37 баллов;
- по иностранным языкам (английский, французский, немецкий, испанский) 22 балла;
- по информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) 40 баллов;
- по истории 32 балла;
- по литературе 32 балла;
- по обществознанию 42 балла;
- по физике 36 баллов;
- по химии 36 баллов.

Для получения аттестата школьникам необходимо было набрать 24 балла по русскому языку, 27 баллов по профильной математике или «удовлетворительно» по базовой математике.

Звук и тюнинг! У кого круче?

56 любителей автозвука и автотюнинга боролись за звание сильнейшего, самого громкого, модного и самого стильного.



27 июня состоялось масштабное спортивно-развлекательное мероприятие, объединившее сразу два направления: по автозвуку и тюнингу. С раннего утра на площадке стартовал этап чемпионата России по автозвуку и тюнингу АМТ «Евразия-2015».

Главный организатор мероприятия – уполномоченный представитель компании «Spl-lab» по УрФО Александр Сулов, специалист по работе с молодежью МБУ ТГО «Спорт-сервис». Организаторы соревнований: Президент АМТ Russian-Challenge Вадим Тюленев, компания «Alphard» и Рус-

ское радио ТАЛИЦА 92 Fm. Ранним утром на городскую площадь съехались участники чемпионата. Машины были разные, и участвовали они в разных категориях. 56 любителей автозвука и автотюнинга боролись за звание сильнейшего, самого громкого, модного и самого стильного. Ну вот наконец-то настал час X... Соревнования проходили в два этапа - качество звука (профессионалы и любители) и звуковое давление (распределяются по группам в зависимости от диаметра блина бубфера и количества).

Для начала разделим аудиторию на группы, чтобы понять, кто же такие автозвукеры.

1 группа -это те люди, которые хотят, чтобы в автомобиле был хоть какой-то автозвук (все компоненты дешевые), те, кому достаточно звучания музыки из простых колонок авто;

- 2 группа по сути эволюция первой, но запланирована покупка маломощного сабвуфера и усилителя;

- 3 группа или по-другому

«новички в автозвуке» уже будут строить целую систему - в основном новички начинают установку с spl, т.е. чем громче, тем лучше;

- 4 группа - это либо люди, которые сразу пришли к этому либо «эволюционировали» из предыдущей категории. Здесь преобладает число sq-шников (инсталляции, построенные для качественного звучания), но так же встречаются spl-щики. Это верх иерархии, эти люди участвуют в соревнованиях разных уровней.

Так вот, чемпионат России по автозвуку и автотюнингу содержал следующие категории; категория «звуковое давление», категория «качество звучания» и категория «мультимедиа». В категории «качество звучания» победителями и призерами стали гости нашего мероприятия из разных городов РФ. В категории «мультимедиа», класс «стерео» участвовало всего четыре авто. Вся тройка лидеров этой категории из столицы Урала. В категории «звуковое давление» в классе

«SPL шоу монстр» у таличанина Дмитрия Замятина третье призовое место. Дмитрий участвовал на отечественном авто марки ВАЗ 2114, набрав 144,14 балла. Судьи чемпионата определяли качество установки аудиокomпонентов, их звучание в автомобилях участников. Во время проведения рейтингового этапа участники находились непосредственно у своих автомобилей, демонстрируя свои аудиосистемы зрителям, а зрителей было много. Сегодня все больше автолюбителей понимают, что оснащение автомобиля мультимедийной аппаратурой - это не просто украшение или каприз. Это удобство и комфорт для тех, кто ценит свое время и стремится окружить себя удобными и красивыми деталями не только дома, но и в дороге!

Победители и призеры чемпионата России были награждены кубками, грамотами, медалями.

**Светлана Колмакова,
отдел ФКС и МП
администрации ТГО.**

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Ловцы на доверие

По такой схеме мошенники по всей России действуют уже более трёх лет. Вот и до нас добрались.

До Талицкого городского округа дошла очередная волна мошенничества. Группа молодых людей ходит по многоквартирным и частным домам, где собирают собрание жильцов по поводу качества питьевой воды. Приходят всегда в будний день, когда дома одни пенсионеры, на них все это и рассчитано. По льготной цене им предлагается установить водоочиститель за восемь с лишним тысяч рублей. К примеру, в п. Маян сразу трое человек приобрели водоочистители "Нортекс-стандарт". К сожалению, на это попались не только талицкие пенсионеры, система отлажена и одинакова по всей стране.

Александра Сергеевна, фамилию свою она просила не называть, мол, стыдно, что так легко обманулась, хотя стыдно должно быть вовсе не ей. «Они пришли в пятницу, 26 июня, постучали, попросили выйти на улицу, послушать объявление насчёт воды», - рассказывает Александра Сергеевна. Суть объявления: вода плохая, недавно обнаружена куча инфекций. Решение - установка фильтров. Монтаж, установка, настройка для пенсионеров бесплатная, да и стоимость оборудования предлагается по льготной цене - 8 тысяч 400 рублей. Льготы действуют только до августа, а там установка фильтров и для пенсионеров вырастет в цене аж до 13 тысяч рублей.

«На так называемое собрание вышли трое соседей, - рассказывает Александра Сергеевна. - Я и мой сосед, тоже пенсио-

нер, согласились на установку фильтров. Правда, в дальнейшем его отговорили от покупки соседи. А ко мне вечером пришли трое молодых людей, попросили паспорт, документы, подтверждающие льготы, и буквально за полчаса установили фильтр. Попросили деньги приготовить без сдачи. А ещё со мной один сфотографировался, сказал, что ему за это 500 рублей дадут».

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области ещё раз напоминает: сотрудники ПФР не ходят по квартирам, не агитируют граждан поменять способ доставки пенсий и не обменивают деньги. Знайте, что, открыв дверь человеку, который представился сотрудником Пенсионного фонда, вы впускаете в дом мошенника. Работа с населением ПФР ведётся исключительно в письменной форме, любые запросы ПФР направляет гражданам по почте.

История про плохую воду и фильтры за 8-13 тысяч рублей известна не только таличанам, но и жителям многих городов России и даже ближнего зарубежья. Сценарий действий злоумышленников, которые навязывают установку фильтров для воды низкого качества, многократно описан в интернете. Мошенники пользуются известной проблемой большинства населённых пунктов - плохим качеством водопроводной воды.

Мошенники выдают паспорт на системы водоочистки «Нортекс», который выпускается в г. Тамбове. Но производства систем очистки воды в Тамбове покупатели обнаружить не смогли, поэто-

му не удивительно, если вместо российского продукта на самом деле предлагается дешёвая китайская подделка, причём сомнительного качества. Тем более, что поиск "отзывы системы очистки воды Нортекс" в интернете приводит чаще к описанию того, как продавцы ходят по квартирам и предлагают ветеранам, пенсионерам, инвалидам, малоимущим фильтры со скидкой. Появляются навяз-

чивые продавцы, правда, не только летом в самое пекло, как в случае с Александрой Сергеевной, когда у пожилых людей голова не соображает, но и в любое другое время. Также рассказывают про невероятные скидки, при этом нередко упоминая о якобы какой-то федеральной программе по установке систем очистки воды. Иногда даже пугают принудительной установкой по указке государства, к которой придется прибегнуть (конечно же, по якобы более высокой цене, чем предлагают мошенники). При этом рассказывают про то, что расходники будут менять бесплатно, в том числе и в течение нескольких лет. Вот и

Александре Сергеевне обещали приехать через полгода, заменить картриджи. Мошенники по фильтрам, действующие в нашем районе, из Тюмени. Они также «обслуживают» и соседний, Тугулымский район. Самое интересное, что мошенники работают не только в России, но и в Украине и в Белоруссии.

Понятно, что за 8400, а тем более за 13 тысяч рублей можно приобрести проверенную временем систему очистки воды от хорошего производителя. Очевидно, что цена систем водоочистки «Нортекс» сильно завышена. В интернете мы нашли, что такой же фильтр можно купить за 2 тысячи рублей.

Пожилые люди - это золотая жила для мошенников. Они умудряются купить даже пылесосы Кирби за более чем 100 тыс. рублей, а тут то всего ничего нужно выложить - 8400 руб. за "тамбовский" фильтр для очистки воды.

Кстати, стоит всех предупредить, что в Талицкий городской округ едет сомнительная компания с дорогими пылесосами, у которых куча всяких насадок. Они уже выложили вакансии продавцов в интернете. Не попадитесь на эту удочку!

Мы советуем, во-первых, предупредить своих пожилых родственников о распространении подобных схем мошенничества, а, столкнувшись с этим явлением, по возможности, записать мошенников на фото или видео и обратиться в полицию.

Наталья Стихина.

ДОРОГИ - НЕ БЕДА

Масштабный ремонт

Коллеи на центральной дороге от Троицкой школы №5 и до моста через реку Пышма останутся в прошлом.



15 июня Талицкий городской округ с рабочим визитом посетил генеральный директор «Свердловскавтодора» Павел Дьяконов.

В числе обсуждаемых вопро-

сов было качество автодороги «Талица-Троицкий». Результат не заставил себя ждать, и через два дня после приезда генерального директора за счет содержания дорог регионального

значения «Свердловскавтодор» начал убирать «коллейность» на участке от Троицкой школы №5. Новая дорога будет проложена до моста через реку Пышма. «Коллейность» предприятие

убирает по одной из технологий, которая позволяет, не снимая старый асфальт, укладывать новый слой асфальта, что и происходит сегодня в пос.Троицком», - комментирует глава ТГО Александр Толкачев.

В первый день работы было сделано 500 метров, во второй чуть меньше. Ремонт планировалось сделать чуть быстрее, но у предприятия возникли трудности с материалами. С 17 июня на работу в Талицкое ДРСУ вышел новый-старый директор - Е.И.Аминов. «Я думаю, что эта проблема вскоре будет решена. Главное, что на предприятии кадры, техника и желание работать есть, - рассказывает Александр Геннадьевич, - деньги на ремонт участка дороги отправлены из Фонда дорог регионального значения. Никаких затрат по этому поводу муниципалитет не несет, а значит, ни о какой отмене работ за линией здесь речи быть не может. В наших планах по пос.Троицкому сделать асфальтирование придомовой территории по ул.Мира, № 37 и №38. На днях должен был состояться аукцион, но на него никто не

заявился, ввиду того что подрядные организации посчитали цену недостаточно высокой. Хочется сказать, что проектно-сметная документация сделана не совсем так как нужно. Я сам ездил на место 23 июня и убедился в том, что объем работ, прописанный в смете, не соответствует реальному объему. Почему системы дают сбой, непонятно. Наша задача в этом разобраться».

Другой момент - дороги за линией. По словам Александра Геннадьевича, все необходимые документы уже готовы, осталось дождаться ответа от «Свердловскавтодора», который будет выполнять эту работу.

Хочется сказать еще об одной приятной новости. Решается вопрос с ремонтом дороги и подъездных путей к новым детским садам по ул.Луговой в пос.Троицком и г.Талице. На все необходимые работы было выделено 4,8 миллиона рублей. На сегодня уже готовится аукционная документация. Кроме прокладки дороги в стоимость работ войдет и ее освещение.

Анжелика Горина.
Фото автора.

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ

Уполномоченный по правам человека – в Талице

25 июня, пятница. Практически весь рабочий день встречалась с таличанами Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Т. Г. МЕРЗЛЯКОВА – член правления Европейского института омбудсмена.



Новые квартиры - это хорошо, но ведь за них надо платить

В Талице Татьяна Георгиевна была неоднократно за те 14 лет, что занимается этой деятельностью – посещала многодетные семьи, семьи с детьми-инвалидами, помогая решать их проблемы, была в образовательных учреждениях, в малых бизнес-структурах... И всегда встречалась с людьми, они для нее – камертон реальной жизни, которая, к сожалению, не так гладка, как в официальных отчетах.

В повестке дня этой июньской поездки была и встреча с коллективом редакции газеты «СН», где Татьяна Георгиевна интересовалась освещением тем социальной направленности – строительством жилья для различных категорий граждан, переселением из ветхого и аварийного, ремонтом дорог, дворовых территорий, техническим оснащением школ, строительством детских садов... Отметила Татьяна Георгиевна и новый формат «районки» - газета в цвете, на нескольких десятках страниц, много проблемных, актуальных материалов: «Вы здорово выросли, прямо как федеральное издание стали!» (нас эта оценка порадовала, ведь Т. Г. Мерзлякова сама была редактором одной из районных газет области, окончила факультет журналистики УрГУ).

В целом о деятельности аппарата Уполномоченного по правам человека в нашей области Татьяна Георгиевна рассказала вкратце, потому что обращений – сотни, только письменных их зарегистрировано за 2014 год 4 652. Это больше, чем в предыдущем году. На личном приеме в аппарате Уполномоченного побывало 4 393 человека. Сотрудниками аппарата оказаны консультации по телефону 7 892 человекам.

- Тематическая структура обращений граждан в целом остается стабильной, - говорит Т. Г. Мерзлякова, - около половины

жалоб (48 %) посвящено нарушениям прав и свобод граждан в социальной сфере. Обращения, чаще всего, связаны с вопросами пенсионного и социального обеспечения, нарушением трудовых прав, реализацией прав граждан на жилище, на охрану здоровья, медицинскую помощь, с несогласием в расчетах тарифов ЖКХ, действиями управляющих компаний...

Непосредственно на прием в редакцию газеты «СН» пришли к Уполномоченному несколько женщин, которым после закрытия АЗС не выплатил зарплату предприниматель. В настоящее время он вообще переехал в Ханты-Мансийский автономный округ. Татьяна Георгиевна вопрос о зарплате практически всегда доводит до победного конца – подключает прокуратуру, юристов, министерства. Собрав у женщин копии документов, пообещала дать скорый ответ.

ДЕТИ НАС ПОРАДОВАЛИ

В районную библиотеку Т. Г. Мерзлякова и глава ТГО А. Г. Толкачев зашли, как говорится, по ходу (записывалось интервью на 6 канале) и увидели полный читальный зал ребятишек – сюда на мероприятие их привели с летних площадок. Завязался диалог – какие сказки помнят, любят, знают? Наши малыши порадовали гостей. А еще порадовали работой и наши библиотекари – они все время ищут новые формы вовлечения в мир книги самые разные возрастные группы. С 1 июня, например, открыли в сквере Н. И. Кузнецова летний читальный зал под красивым тентом... Вся периодика, отмечала зав. библиотекой И.В. Зязева, выписывается на средства местного бюджета.

Провели здесь ремонт, вставили пластиковые окна, сменили двери, сейчас для входной группы требуется небольшой ремонт – штукатурка, покраска, но это, как говорится, будет сделано в рабочем режиме.

НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОННОГО МЕДГОРОДКА состоялась встреча с главным врачом ЦРБ В. И. Редькиным. Вопросам районного здравоохранения можно было бы посвятить целую статью, но на встрече с Уполномоченным говорили не только об улучшении медицинской базы и диагностике, но больше все же о проблемах. Одна из них – морг Талицкой ЦРБ, который не соответствует уже никаким нормам и стандартам. Об этом газета «СН» писала подробно. Озвучивали проблему и губернатору области, когда Е. В. Куйвашев был с рабочим визитом в нашем районе. Администрация ТГО продолжает вести переписку с министерством здравоохранения области, надеясь, все же на положительное разрешение вопроса.

категории только в специальный найм на несколько лет, а когда наниматель покажет себя рачительным хозяином и исправным плательщиком, только тогда квартира может приватизировать.

ВИНУ СВОЮ ОСОЗНАЛИ...

Прежде, чем посетить изолятор временного содержания («подвал», как его называют в народе), Татьяна Георгиевна узнала про оперативную обстановку в районе у начальника отдела МВД РФ по Талицкому району А.В. Кулаковского. Особо интересовалась подростковой преступностью – кражами, насилием, хищениями:

- Мы все колонии заполнили этими «статьями», и не всегда это дети из неблагополучных семей, - констатировала Татьяна Георгиевна.



Полный читальный зал порадовал Татьяну Георгиевну

ПЛОДИМ ИЖДИВЕНЦЕВ?

Новый микрорайон «Талый ключ» (г. Талица) порадовал Татьяну Георгиевну – современные красивые дома, обустроенные дворовые территории, только вот категория жильцов (дети-сироты) стали на 50 процентов проблемой для управляющих компаний, для соседей-ветеранов, для сотрудников социальной сферы. Одни из них не платят за коммунальные услуги, говоря, что раз государство дало квартиру, пусть оно и платит. Другие не платят, потому что нигде не работают. Многие из этой категории жильцов просто сдали жилье квартирантам и на эти деньги живут, проживая кто где. Другие пьют, дебоширят, продают из новой квартиры все, что можно продать – двери, пластиковые окна, ванны...

- Эта проблема всей области, - говорит Уполномоченный по правам человека, - в Серове, например, 50 процентов сирот не оплачивают жилье, но уже есть случаи выселения таких жильцов из квартир, кто больше двух лет не оплачивает «коммуналку». На Совете безопасности, который проводил губернатор области по долгам ЖКХ, впервые прозвучала эта тема сирот. Надо что-то делать?!

Представители управляющей компании в этом новом микрорайоне рассказали о своих наработках, поскольку коммуникации для каждой «трехэтажки» свои и находятся в подвале, то можно и электричество отключить, и воду, и газ... Электроэнергию у нескольких таких жильцов уже отключали.

Заместитель начальника Управления социальной политики Талицкого района М.Берсенева говорила о том, что они ведут работу с такими молодыми людьми, обеспечивая своеобразное социальное сопровождение, но, видно, не привыкли беречь чужой труд с возрастом учатся этому с трудом, если вообще научатся. Но со всеми возникшими вопросами любой направленности они все же обращаются в управление социальной политики.

Правильным назвали решение, что давать новые квартиры этой социальной

евна. – Подрастают дети тех, кто будоражил общество в лихие 90-е. К этому новому всплеску, волне подростковых преступлений надо найти ключ...

Охранники открыли одну камеру ИВС (охраняется и закрывается особо, чтобы не сбежали, как это было в Тугулымском ОВД года два назад), где сидели два подследственных по «тяжелым» статьям (105, 111 ч. 4 УК РФ). Один из них ранее судим, у второго – причинение смерти по неосторожности в пьяной драке. Но и они люди, и у них должны быть пусть не комфортные, но сносные условия проживания. Все эти вопросы интересовали Уполномоченного по правам человека. Административно наказанных было больше, и все они попали сюда за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Вину свою осознали, впрямь обещали быть законопослушными гражданами.

Отметила Т. Г. Мерзлякова, что нет в нашем ОВД прогулочного двора для задержанных и находящихся под следствием, и то, что нужно новое здание для районного Отдела.

- Проблема решается, - держал ответ глава ТГО А. Г. Толкачев, - по ул. Циховского будет освобождасться здание, туда эта структура и переедет.

Подробно останавливаться на приеме граждан по личным вопросам не будем – вопросы типичные для любого района области: от получения коляски для инвалида до капитального ремонта многоквартирных домов от регионального оператора. Все обратившиеся получают ответ (продолжительность их решения зависит от степени сложности вопроса), но о коэффициенте полезного действия Уполномоченного по правам человека (и аппарата в целом) говорит тот факт, что стабильно, вот уже на протяжении 5 лет, свыше 9 % поступивших обращений – это благодарности за содействие в восстановлении нарушенных прав.

Галина АНТИПИНА.
Фото автора.



Приём граждан по личным вопросам

ПОЖАР

Восстановлению не подлежит

«Второй пожарный автомобиль заправлялся водой на ближайшем маянском озере, но его давно не чистили, поэтому пожарный насос забился тиной...»

В ночь с 28 на 29 июня Маян озарило огнем. Горело сразу два дома и надворные постройки. Оба сгорели дотла. Две семьи остались без крыши над головой.

Семья Передерей обходит обугленные владения со слезами на глазах. Несколько лет назад они взяли кредит в банке на ремонт – построили баню, отремонтировали дом – выровняли стены, поменяли электропроводку, вставили окна... Сегодня ни дома, ни имущества, а кредит еще выплачивать несколько лет.

- Ничего не осталось, все сгорело, - говорит Люба, хозяйка дома по ул. Запышминской, 21. - Ладно хоть сами живы остались...

Пожар начался глубокой ночью. Старшая 13-летняя дочка услышала треск и увидела огонь. Разбудила маму и младшую сестру. Пыхтели постройки. Люба побежала выгонять машину из гаража, вернулась в дом, когда тот уже горел. Выбирались из дома уже через окно, успели прихватить лишь ящик с документами.

- Пожарные приехали, когда уже все полыхало. Дом можно было отстоять, он только начал гореть, когда они приехали, - говорит Люба. - Но у второй пожарной машины что-то сломалось, и она уехала, а мы просто стояли и

смотрели, как горит наш дом.

Со слов соседей, которых пришло немало на нашу встречу, под конец пожара приехало аж 4 машины, но тушить уже было нечего. Один дом и постройки выгорели до фундамента, дом семьи Передерей сгорел и восстановлению не подлежит.

- Я в этот день был на вахте, - говорит Сергей, глава семьи. - Мне жена позвонила ночью и сообщила о пожаре. У меня был шок.

Столько лет и сил было положено на то, чтобы привести хозяйство в порядок. Сегодня руки опускаются. Ничего не сохранилось. Не осталось мебели, бытовой техники, посуды, вещей... Всего того, что необходимо в повседневной жизни. Жить тоже негде. Временно семью с двумя детьми приютили родственники.

Желающие и имеющие возможность оказать помощь семье погорельцев могут обратиться в редакцию газеты «СН».

Комментарий
Николай Топорищев, начальник ФГКУ 86 ПЧ ФПС по Свердловской области:

- Пожарные прибыли на место в течение 5-7 минут. Второй пожарный автомобиль заправлялся водой на



ближайшем маянском озере, но его давно не чистили, поэтому пожарный насос забился тиной. Для бесперебойной подачи воды была привлечена дополнительная пожарная техника взамен неисправной. На момент прибытия пожарных подразделений по внешним признакам установлено, что происходило горение надворных построек и дома по ул. Запышминской, 19. В результате высокой температуры и засушливой погоды произошло возгорание соседнего дома. Причины пожара устанавливаются. Отмечу, что на 29 июня произошло снижение пожаров на 6 случаев в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Число возгораний снизилось на 8. По гибели людей на 1. Дети в этом году не пострадали, тогда как в 2014-м в огне погибли 2 ребенка. Ежедневно с населением проводятся профилактические мероприятия. Жителям необходимо соблюдать правила пожарной безопасности.

А.Андреева.
Фото автора.

ДЕНЬ ГИБДД

Служба и днем, и ночью...

«Эта служба и опасна, и трудна...И, на первый взгляд, как будто не видна», - эти слова из знаменитой песни как нельзя кстати подходят к службе, которая 3 июля отмечает свой профессиональный праздник.



Лешуков Владимир Викторович

На долю работника ГИБДД выпадает не только следить за соблюдением ПДД водителями и пешеходами, но и разыскивать угнанные автомобили, выдавать права, осуществлять контроль над состоянием улиц и многое другое. Со всеми своими должностными обязанностями успешно справляются 46 работников Талицкого ГИБДД во главе с начальником Сергеем Тегенцевым.

В инспекции трудятся 7 молодых специалистов и 2 стажера в должности инспектора ДПС. Все они выполняют свою работу ответственно. Наиболее опытными инспекторами ДПС являются О.Н. Слободчиков, Е.Ф. Берсенев и А.Н. Горбунов, отличные показатели в работе показывает стар-

ший инспектор БДД О.А. Добышев, его стаж работы в системе ГИБДД составляет более 20 лет. Свой опыт и знания показывают гос.инспектор РЭО Д.М. Рыжков и инспектор отдельного взвода ДПС В.В. Лешуков.

Показатели эффективной работы налицо. Коэффициент аварийности, тяжести и последствий ДТП в Талицком городском округе снизился по сравнению с прошлыми годами. Единственное, чему следует уделять еще большее внимание – пьяным за рулем. Этих нарушителей не пугает даже штраф в 30 тысяч рублей...

На 30 июня в ТГО было зафиксировано 15 ДТП с пострадавшими (в 2014 – 18), в которых два человека погибли и 16 ранены. В прошлом году было 8 погибших и

18 раненых. Радует отсутствие на дорогах детского травматизма. В этом году был зафиксирован лишь один случай. Отдельно стоит уделить внимание пьяным нарушителям, которые, несмотря на законы и постоянные обращения, все равно садятся за руль. За первое полугодие 2015 года на территории ТГО было выявлено 86 водителей в состоянии алкогольного опьянения, 47 из них уже были лишены прав. В прошлом году таких всего было 17 человек, а за езду в нетрезвом состоянии было задержано 73. Кроме того, были выявлены 23 водителя, повторно севшие за руль «подшофе».

«В этом случае хочется подробно рассказать о том, что данные граждане уже будут попадать под статью 264.1 УК РФ, согласно которой можно лишиться свободы до двух лет или «заработать» штраф от 200 до 300 тысяч рублей, а также могут быть привлечены к обязательным работам на срок до четырехсот восьмидесяти часов», - поясняет Сергей Владимирович.

Что касается маршрутов, то опасной по-прежнему остается автодорога «Талица-Бутка» и ул.Вокзальная на Маяне.

За прошедший год, с 2014 по 2015 годы, автопарк ГИБДД увеличился на три патрульных новеньких авто российского производства. Кроме того, все авто ГИБДД были оборудованы системами видеонаблюдения. В планах, при содействии администрации ТГО, оборудовать компьютерный класс для сдачи теорети-

ческого экзамена, который сегодня поблизости существует лишь в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле и Ирбите. По словам Сергея Владимировича, администрация ТГО уже объявила тендер, остается только ждать.

Стоит сказать и о разметке, которая появилась в центре г.Талицы.

«Конечно, не все водители и пешеходы к ней еще привыкли, но мы надеемся, что это скоро пройдет. Разметка и пешеходные дорожки нанесены как положено», - комментирует С.В.Тегенцев.

Один из вопросов, который требует внимания в преддверии нового учебного года, - обустройство в полном объеме подъездных путей к школам. Законодательство требует создать искусственные неровности, установить

специальные ограждения и знаки с ограничениями скорости, а также организовать освещение. Вся эта работа должна быть сделана до конца июля.

Работы у ГИБДД не становится меньше. Поэтому в завершение нашей встречи начальник ГИБДД пожелал каждому водителю выполнять нормы закона и проявлять простое человеческое уважение к другому участнику дорожного движения. Не быть равнодушным к совершаемым правонарушениям. А своим подчиненным в преддверии профессионального праздника Сергей Владимирович пожелал крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в работе.

Анжелика Горина.
Фото автора.



Добышев Олег Александрович

СОБЫТИЕ

Будущее уже здесь!

Фестиваль - 2015 объединил в этом году более 400 участников, 17 команд образовательных учреждений округа.



Традиционный костер завершает фестиваль 2015 года. Общее фото на память.

Невероятно, но очевидно - в 2015 году фестиваль учащейся молодежи Талицкого ГО прошёл уже в третий раз! За эти несколько плодотворных лет фестиваль встал на ноги и окреп.

III ежегодный районный летний фестиваль учащейся молодежи Талицкого ГО собрал под свои знамена молодежь под тем же девизом - «Мы выбираем МИР!», и прошёл он на территории Куяровской управы. В 2014 году на закрытии фестиваля представителям Куяровской управы вручили переходящий вымпел о проведении фестиваля.

«Мы выбираем МИР!» - ежегодный фестиваль учащейся молодежи, цель которого - развитие межкультурного взаимодействия в молодежной среде. Организаторы - Александр Толкачев, Глава Талицкого ГО, депутаты Думы Талицкого ГО. Участники фестиваля встретились с общественной, политической, творческой элитой округа. Поздравляя участников с праздником, организаторы отметили, что успехи и достижения молодежи закладывают основу процветания и развития нашего округа, области, государства. Талицкая молодежь - наша гордость. И в спорте, и в учебе, и в общественной работе молодые добиваются впечатляющих результатов.

Фестиваль - 2015 объединил в этом году более 400 участников, 17 команд образовательных организаций округа - команды Буткинской, Вновь-Юрмытской, Горбуновской, Кузнецовской, Пионерской, Яровской школ, школы № 1, № 50, № 8, № 4, № 5, № 2, № 62, «Фантазия», команды Троицкого культурно - досугового центра и КДЦ «РТС», сборная команда отдела физической культуры, спорта и молодежной политики «Булава». Фестиваль был открыт со знакомства. Каждая команда презентовала себя, озвучив свое название и девиз, что придало игре особую изюминку. А после обеда участники фестиваля работали на мастер-классах.

Организаторами фестиваля было предложено 14 мастер-классов. В Яровском культурно-досуговом центре любители актерского мастерства участвовали в постановке спектакля, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Итог актерского мастерства ребята смогли показать в вечерней программе

фестиваля. Работники досугового центра предоставила актерам костюмы и атрибуты того времени. Команда «Молодежь - будущее нашего района» участвовала в мастер-классе на территории СПК «Яр». Ребята выехали на поле и побывали на ферме. Такие живые, познавательные экскурсии очень полезны, ведь немало выпускников уже сегодня задумываются над выбором профессии.

Мастер-класс для юных журналистов провели в телерадиокомпании «6 канал». Участникам встречи журналист Нэлли Горбунова рассказала, для чего существует телевидение, провела небольшую экскурсию и знакомство с коллективом холдинга. В теплой дружеской обстановке шли обсуждения того, как найти тему для сюжета, какую терминологию используют журналисты и операторы в процессе монтажа сюжета, что главное в работе журналиста и многое другое. Оператор видеомонтажа Сергей Чертовиков познакомил ребят с оборудованием для съемки. Далее одна из девушек попробовала себя в роли ведущего информационного выпуска. Наглядно участники проекта смогли увидеть, как обрабатывается записанный видеоматериал для выхода в эфир. Объединившись с группой гитаристов, работающих на площадке гр. «Домино», ребята сумели подготовить позитивный музыкальный номер, который показали на вечерней программе. В течение двух часов подростки под руководством Александра Ядрышника смогли овладеть навыком игры самого зажигательного ритма - рок-н-ролла. Участники мастер-класса «Защитники Отечества» прошли обучение на стадионе школы: стрельба из автомата АК-74, из лука, разборка-сборка автомата, метание ножей, рукопашный бой. Данный мастер-класс провели ветераны локальных войн, руководитель кадетского класса Николай Парамзин, специалист по работе с молодежью МБУ ТГО «Спорт-сервис» Андрей Кобелев и ребята страйкбольной команды.

«Летние забавы с ЛЕГО» - таков был мастер-класс. Леговцы создавали под неусыпным взглядом опытного инструктора модели из серии «Роботы». Модели представлялись на выбор. Эти увлекательные практические занятия, соединяющие физику и технологию, показали гости фестиваля из Пышминского городского округа. Во время мастер-класса ребята учились разрабатывать, собирать, конструировать, программировать и оживлять роботов благодаря специальным программам. Свою работу команда «Lego» представила в виде презентации для всех участников фестиваля.

Команда мастер-класса по хореографии прошла под руководством Елены Викуловой, художественного руководителя танцевальной группы «Радуга». Творческий номер «Взвейтесь кострами, синие ночи» командой был представлен на вечерней сцене. За основу Елена Викулова взяла негласный гимн пионерии СССР, который был написан в 1922 году. Номер получился замечательный, словно и мы, старшее поколение, попали в пионерский лагерь. В номере танцоры использовали галстуки, пилотки, знамена того времени.

Команда «Художники» не осваивала мастер-класс, а наоборот показала его на «отлично». Ребята на стенах в детском саду выполнили оригинальный дизайн, рисуя сюжеты из мультфильмов. Команда «Экология» сначала прошла обучение в мастер-классе по плетению из веток ивы, а затем сплела плетень. Плетень стал основой клумбы на территории управы.

У команды «Энергетики» состоялся выезд в поселок Троицкий, ребята знакомы с работой энергетиков на подстанции «Поклевская». Спортсмены участвовали в мастер-классе по городскому спорту. Представители Пионерской управы совместно с начальником Куяровской управы Ю.А. Князевым передавали молодым спортсменам свой опыт и секреты спортивного мастерства

городского спорта.

Самой огромной площадкой стала станция «Спасатели», на которой участники фестиваля ознакомились с работой пожарной части, полиции, ГИБДД, с работой фельдшера машины медицины катастроф. Ребята примерили боевую одежду пожарного, теплоотражающий костюм, ознакомились с пожарно-техническим вооружением 86 пожарной части. Бойкие мальчишки примерили шлем, бронежилет полицейского, браслет металлический, щит противоударный (ПЩ-04), палку резиновую (ПР-73). На время произвели разборку-сборку пистолета Макарова и автомата Калашникова. Интересным оказалось и содержимое автомобиля медицины катастроф и приборы сотрудников ГИБДД. По окончании работы станции «Спасатели» команда приготовила мини-боевик с участием всех структур, участвующих в работе мастер-класса.

14 площадок было представлено для ребят с обучающими занятиями, мастер-классы были представлены интересными людьми, с использованием спортивных соревнований, творческих конкурсов по заданной тематике фестиваля, показа разножанровых спектаклей, актерских импровизаций. Основная цель, которую преследовали организаторы фестиваля, - развитие межкультурного взаимодействия в молодежной среде. И поставленная цель достигнута. Организаторы подготовили насыщенную программу. Но погода внесла свои существенные изменения. Финал первого дня из-за проливного дождя переместился в помещение Куяровской школы, но это не омрачило настроение участников фестиваля, ведь финалом первого дня стала долгожданная дискотека. Многие команды остались на ночлег в своих палатках, не испугавшись мокрой погоды. Первый день фестиваля завершился ярким салютом, такой сюрприз приготовил СПК «Яр», и за этот подарок участники фестиваля благодарят Светлану Филистееву, руководителя СПК «Яр». На вечерней программе присутствовал Глава Талицкого городского округа Александр Толкачев и депутаты V созыва Думы Талицкого городского округа.

Настал второй день фестиваля. Редакцией газеты «Сельская новь» была подготовлена фотовыставка из фотографий первого дня фестиваля, так сказать, результат работы станции журналистов. А в завершение этого дня - общий костер, вокруг которого собрались все участники фестиваля, педагоги и организаторы. Через костер не прыгали, но ребята стали участниками старинных русских забав.

Окончен фестиваль. Подведены итоги. Дипломы участников фестиваля и памятные ленты с логотипом мероприятия получили все команды. В рамках каждого тематического дня проходили мероприятия, которые позволили в полной мере раскрыться каждому. Любому желающему была дана возможность продемонстрировать свои профессиональные навыки, умения и способности. Это было поистине захватывающее мероприятие, из которого каждый почерпнул что-то новое и полезное. Помимо конкурсов и соревнований участниками фестиваля особенно запомнились встречи и интервью с гостями, лучшими представителями своих профессий и просто интересными людьми.

Большое спасибо организаторам фестиваля за четкую, продуманную организацию. А встречать участников фестиваля «Мы выбираем МИР!» 2016 года будет Буткинская управа... Через год встречаемся!

Светлана Колмакова,
отдел ФКС и МП администрации
Талицкого городского округа.
Фото автора.

СО СЛОВ ГУБЕРНАТОРА

*Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области:
- Прошедший год можно считать удачным для развития физической культуры и спорта. За 2014 год численность уральцев, занимающихся спортом и физической культурой, выросла на 120 тысяч человек. Сегодня у нас более одного миллиона ста пятидесяти тысяч спортсменов и физкультурников. Уверенно набирает популярность сдача нормативов ГТО - в 2014 году свыше семидесяти процентов школьников, студентов техникумов и колледжей участвовали в сдаче нормативов.*

В 2014 году построены и реконструированы шесть физкультурно-оздоровительных комплексов, пять из которых включают плавательные бассейны, и один в Екатеринбурге - ледовую арену.

Вместе с тем, у нас не хватает крытых бассейнов, многофункциональных спортивных залов, стадионов и кортов. Здесь есть над чем работать, и Правительство области знает об этих задачах.

ОБРАЗОВАНИЕ

Наш золотой фонд

День Молодежи 2015 года прошел на «Ура!» - таковы отзывы и отклики о мероприятиях, прошедших 27 июня на площади Молодежной.



Изюминкой нынешней программы стало вручение медалей «За особые успехи в учебе» 12 выпускникам 11 классов школ ТГО. Почетную миссию вручения выполняла глава администрации ТГО Е. Г. ЗАБАННЫХ, напутствуя каждого из «золотой» молодежи. Фамилии медалистов называла со сцены И. Б. ПЛОТНИКОВА, начальник Управления образования ТГО, и зачитывала Благодарственные письма в адрес родителей этих учеников, благодаря за то, что вырастили и воспитали такую достойную смену.

Открывая митинг по вручению медалей «За особые успехи в учебе», Ирина Борисовна отметила, что нынче увеличился средний балл по ЕГЭ по пяти предметам – русскому языку, общество-

В ТЕМУ

Результаты Единого государственного экзамена - один из основных показателей, позволяющих говорить об изменениях качества образования в Свердловской области в позитивную сторону. Предварительные данные ЕГЭ показывают, что результаты в регионе выше, чем средние показатели по России. Губернатор Евгений Куйвашев 24 июня обсудил основные аспекты развития образования в Свердловской области с главами муниципальных образований и участниками совета по реализации соответствующего приоритетного национального проекта. Достижению таких результатов ЕГЭ в области способствовало внедрение региональной системы диагностики качества освоения образовательных программ и адресная работа со школьниками и педагогами по итогам. Учитывая имеющиеся наработки, в Свердловской области будут создаваться новые, дополнительные формы оценки качества обучения. В частности, это касается участия в национальных и международных исследованиях качества образования. Кроме того, большое влияние на успешную сдачу ЕГЭ оказывает и система дополнительного образования, например, кружков технического творчества. Деятельность по развитию этого направления активно ведется в муниципалитетах. Так, 79 % детей в Талицком ГО охвачены программами дополнительного образования.

нию, информатике, физике и химии. Но, к сожалению, есть «неуды» по математике. В целом образовательные учреждения нынче окончили 186 выпускников. Именно к ним обратилась глава администрации ТГО Елена Забанных, обозначив новую ступень в жизни выпускников, ведь для каждого из них жизнь поставит новые цели и задачи. И, конечно, гордость была за медалистов, за наш золотой фонд молодежи, перед которыми открыта широкая дорога выбора профессии и достижений, но пусть всегда все выпускники помнят, что их с теплотой и радостью примут в родительском доме, на малой родине.

Школа № 5 дала нынче в копилку медалистов 7 выпускников: это Степан Алешкин, Альбина Бебякина, Дарья Сидорова, Виталий Астафьев, Екатерина Вострова, Виктор Вторых, Анастасия Кузеванова. Школа № 1 добавила в копилку двух своих медалистов – Викторину Кутеневу и Дарью Сапегину, также, как и школа № 55, двух человек – Дарью Полигалову и Владлену Невьянцеву. Медалист из школы № 4 - Владислав Булатов.

Днем раньше, 26 июня, медалисты всей области встречались с губернатором Е. В. Куйвашевым, в их числе были и наши 12 выпускников. Счастливы вам жизненной дороги, дорогие наши выпускники – наша надежда, наша гордость, наше будущее!

Г. АНТИПИНА.
Фото С. Колмаковой.

ФЕСТИВАЛЬ

Летний, спортивный...

19 июня на территории Троицкой детско-юношеской спортивной школы состоялся юбилейный, XV летний сельский спортивный фестиваль.



В программе летнего фестиваля - 6 видов спорта, в том числе: легкая атлетика, гиревой спорт, мини-футбол, городки, волейбол, армреслинг. Сегодня фестиваль - традиция, а не дань моде. Спорт и здоровый образ жизни - это залог здорового поколения.

В летнем сельском спортивном фестивале приняли участие 9 команд, это команды: ООО «Вектор», СПК «Яр», «Талицкие молочные фермы», ЗАО «Талицкое», «Администрация-Дума», СПК «Заря», СПК

«8-е Марта», «Пионерская управа», «Чупинская управа». Цель - укрепление здоровья и создание условий для активных занятий физической культурой и спортом сельских тружеников, выявление сильнейших команд агропромышленного комплекса.

Открыли фестиваль парадом команд-участников. 15 лет подряд фестиваль объединяет сельчан нашего округа. Глава Талицкого ГО Александр Толкачев очень рад этой традиции и всячески поддерживает спортивные состязания. Своё бодрое настроение команды продемонстрировали на всех шести видах спорта. Коман-

ды почти сразу громко заявили о победоносном настроении. Доказать свою силу, ловкость и сноровку командам предстояло в различных состязаниях. На беговой дорожке кипели нешуточные страсти. Болельщики помогали легкоатлетам изо всех сил. Сойдя с беговой дорожки, командам пришлось разделить. Пока одни отстаивали честь села в волейбольном матче, другие испытывали себя в футбольном матче. Мужчины испытывали свои силы на армреслинге и в гиревом спорте. Пять команд состязались в городошном спорте. Ну а пока спортсмены были заняты, представители команд для укрепления духа соперничества готовили на кострах. Блюда были разные, солянка, сырный суп, настоящий плов, шашлык. Блюда были самыми изысканными, ко всему прочему на столах были представлены деревенские соленья и варенья, деревенские шаньги, пироги, блюда... на пять с плюсом. Повара представляли свои блюда частушками, прибаутками, подготовленными выступлениями. Кроме спортивных состязаний и участия в поварском конкурсе, команды готовили номера художественной самодеятельности. В прошлом спортивном фестивале победителями стала команда СПК «Яр», в этом году номер художе-

ственной самодеятельности этой командой был подготовлен к 70-летию Великой Победы, подготовлен также ярко. Это был завораживающий номер.

Сельский спортивный фестиваль - уникальное событие. Пожалуй, только здесь можно увидеть тех, кого называют будущим сел нашего округа - молодёжь. Но самое сладкое в этом празднике спорта - победа. По итогам всех испытаний, она досталась спортсменам Пионерской управы, серебряным призером юбилейного фестиваля стала команда СПК «Яр», бронзовые медали вручили учас-

тникам СПК «Заря».

Подшли к концу спортивные забавы, участники стали обладателями приятных эмоций XV летнего сельского спортивного фестиваля. Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Талицкого ГО приготовил спортсменам грамоты, медали, а команде победителей и призеров Кубки.

Светлана Колмакова,
отдел ФКС и МП
администрации
Талицкого городского
округа.
Фото автора.



ПОМНИМ. ГОРДИМСЯ. НАСЛЕДУЕМ.

Жизненные трудности ее не пугали



В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне я с особенной гордостью вспоминаю нашу любимую, дорогую маму, Павлову Анну Ивановну, очень много сделавшую для победы.

Мама родилась в 1916 году в многодетной семье, в Пензенской области. В 1933 году поступила в Кубанский медицинский институт г. Краснодара.

Уже в те годы учебы мама научилась преодолевать трудности жизни: недоедание, отсутствие самых необходимых предметов быта. Одевалась скромно, зачастую в поношенную, заштопанную, но всегда чистую и отутюженную одежду.

По окончании медицинского института, который окончила с отличием, её направили в районную больницу на ст. Халилово, Оренбургской области, заведующей. Работая в больнице, она умело применяла свои познания в медицине, полученные в институте. Её очень полюбили местные жители за её отзывчивость, внимательность и сострадание к ним...

Грянула война, Анну Ивановну назначили главной по организации эвакогоспиталя на ст. Никель Оренбургской области на базе Айдарбакской средней школы.

Обладая прекрасными организаторскими способностями и мужественным характером, она с трудностями справлялась легко и быстро. приходилось работать круглосуточно, не покидая стен госпиталя, особенно в первые, очень тяжелые дни войны...

За организационную работу по лечению больных и раненых ей была объявлена военным командованием

К СВЕДЕНИЮ

К 70-летию Победы в городе Екатеринбург установят памятник военным медикам. И это вполне заслужено ими.

Только в Свердловской области во время войны было организовано 153 госпиталя, которые вернули на фронт, после лечения 73% раненых.

благодарность с занесением в личное дело.

В конце 1943 г., когда Советская Армия начала наступление на всех фронтах, необходимость иметь эвакогоспиталь в глубоком тылу отпала и наша мама, Павлова Анна Ивановна, была отправлена на фронт военврачом на передовую линию, где рвались снаряды и в трудных условиях приходилось оказывать помощь раненым солдатам.

Об ужасах войны она не любила нам рассказывать, всё хранила в своей душе... А на вопрос: «Страшно ли было ей?» она отвечала: «Об этом я не думала, я врач, и мне надо было спасти солдат, истекающих кровью.»

Службу на фронте наша мама закончила в звании старшего лейтенанта запаса. Имела несколько правительственных наград за мужество и выполнение своего медицинского долга.

В честь 25-летия Победы мама была

награждена юбилейной медалью.

После войны началось движение за освоение сибирских земель, и мама вместе с папой были направлены на работу в посёлок Тангуй, Иркутской области, где мама возглавила районную больницу. Свою специальность врача-терапевта она любила. Была специалистом высокого класса, всегда грамотно и правильно определяла диагноз больного. За 40-летний стаж её работы врачом не было ни одного смертельного случая по её вине. Живя в Сибири, ей часто приходилось вставать на лыжи и добираться за 4-5 км к больному в далёкие сибирские селения. Мороз и холод её не пугали.

Мама не боялась жизненных трудностей. Нас, своих детей, она очень рано научила вести хозяйство и управляться со всеми домашними делами по дому, так как сама уходила очень рано на работу, а возвращалась очень поздно. Так уж



получилось в жизни, что нас, 5-х детей, наша мама вырастила, воспитала и дала всем образование одна. Мы все ей благодарны за это!

В наших сердцах наша мама, Павлова Анна Ивановна, навсегда останется светлым, радостным и мужественным человеком.

В. Ваниосова,
член бюро городского
Совета ветеранов.

Чтобы помнили героев имена



Праздник Победы прежде всего навеивает печаль. Потому что многих уже нет. Уходят старики. Уносят в безмолвие самое заветное - то, что не успели рассказать сыновьям и внукам... Время безжалостно. И наши герои уходят от нас, часто очень тихо, скромно, а мы потом разводим руками: не успели, не спросили, не научились, не поблагодарили...

Давайте поспешим, давайте не упустим время, спросим, пока не поздно, скажем слова благодарности реальным, живым людям, а не памятникам.

Учитывая большой интерес читателей к истории нашего края, Талицкая районная библиотека подготовила рекомендательный указатель литературы «Это память и боль». Указатель посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне; памяти таличан, павших на фронтах войны; ветеранов войны, не доживших до наших дней; тружеников тыла, детей, чьё «недетское» детство пришлось на лихую годину.

При отборе литературы основным источником стали местные периодические издания «Сельская новь», «Восточная провинция с 1976 по 2015 г. и еще электронная база данных «Весь Урал», а также



информация, полученная в Талицком военкомате. В указатель не вошли материалы о Герое Советского Союза Н. И. Кузнецове, т. к. литература обширна и включена в отдельный указатель «Жизнь и подвиг Николая Кузнецова».

В пособии даны рекомендательные аннотации. В тех случаях, когда из заглавия ясно, о чём идёт речь, аннотации не делались.

В пособии 12 разделов. Внутри разделов материал расположен в алфавитном порядке, за исключе-

нием раздела «Золотые звёзды таличан», где по алфавиту расположены фамилии Героев Советского Союза.

В качестве вспомогательного аппарата к пособию использованы географический указатель, указатель авторов статей, где цифры отсылают к номерам записей.

Рекомендательный указатель рассчитан на массового пользователя и адресован всем, кому интересна история Талицкого края и тема Великой Отечественной войны.

Районная библиотека выражает благодарность отделу военного комиссариата Свердловской области по Талицкому и Тугулымскому районам за помощь, оказанную в работе над указателем.

Т. Ельцина,
зав. отделением
Талицкой районной
библиотеки

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
ИНФОРМИРУЕТ



Свердловчанам доступен электронный сервис Пенсионного фонда России «Запись на прием»

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области напоминает, что для свердловчан на сайте ПФР (pfrf.ru) доступен электронный сервис «Запись на приём», размещенный в разделе «Электронные сервисы».

Электронный сервис позволяет записаться в клиентскую службу любого из 56 управлений ПФР в городах и районах Свердловской области.

Чтобы осуществить запись, следует последовательно заполнить предлагаемые строки. В графах «Субъект РФ», «Районный филиал», «Тема приема» и «Вы являетесь» заполняется один из предлагаемых системой вариантов. Далее заполняются строки, касающиеся личных данных.

Обращаем внимание, что строки, отмеченные звездочкой, являются обязательными к заполнению.

Для продолжения регистрации необходимо выбрать желаемые дату и время приема. По окончании - сервис отобразит номер вашего талона и перечень документов, которые необходимо иметь при себе. Данная информация о произведенной записи также доступна для печати.

В текущем году электронным сервисом «Запись на приём» уже воспользовались более 1 800 свердловчан.

Записаться на прием в ПФР, заказать необходимые документы можно также по телефонам управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах Свердловской области, которые расположены на сайте ПФР в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение». Этой услугой в 2015 году воспользовались более 29,5 тысячи жителей региона.

ФГАОУ ВПО «РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» (РГППУ)

Лицензия № 1239 от 29.12.2014г. бессрочно / Свидетельство о гос. аккредитации № 1199 от 18.02.2015г. действительно до 29.12.2018 г



Уважаемые жители Талицкого района! Приглашаем Вас получить современное профессиональное и психолого-педагогическое образование и стать конкурентоспособными на рынке труда.

Заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий.

ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА	ЭКЗАМЕНЫ
Государственное и муниципальное управление*; Предпринимательская деятельность*; Антикризисное управление; Маркетинг; Предпринимательство; Экономика предприятий и организаций; Административный менеджмент; Финансовый менеджмент; Государственное администрирование; Бухгалтерский учет, анализ и аудит; Социология; Правоведение и правоохранительная деятельность*; Управление документами в организации*; Туризм и гостиничный сервис*; Сервис в социально-бытовой сфере*; Пользовано-транспортные машины в промышленности и строительстве*; Сертификация, метрология и управление качеством в машиностроении*; Технологии и технологический менеджмент в сварочном производстве*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Обществознание (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)
Правовое и документационное обеспечение управления персоналом; Социальная работа в системе социальных служб	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Обществознание (ЕГЭ) История (ЕГЭ)
Психология и социальная педагогика; Психология образования; Психология профессионального образования; Психология и педагогика дошкольного образования	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Биология (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)
Спортивный менеджмент*; Физическая культура*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ) Нормативы
Арт-дизайн*; Дизайн имиджа и стиля*; Дизайн и компьютерная графика*; Дизайн интерьера*; Дизайн костюма*; Ландшафтный дизайн*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ) Творческий экзамен
Технологии и оборудование машиностроения*; Сервис и эксплуатация автомобильного транспорта*; Технологии и менеджмент в металлургических производствах*	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Физика (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)
Управление производством: электроснабжение, электромеханика и автоматика*; Энергоэффективность предприятий, организаций, учреждений и энергосберегающие технологии*; Электропривод и автоматика*; Информационная безопасность*; Компьютерные технологии*; Информационные технологии в медиainдустрии; Прикладная информатика	Экзамены** Русский язык (ЕГЭ) Информатика и ИКТ (ЕГЭ) Математика (ЕГЭ)

* Направление подготовки – профессиональное обучение (по отраслям)
** Для выпускников СПО возможно ускоренное обучение. Вступительными испытаниями для них являются:

- собеседование по специальности
- экзамен РГППУ или результат ЕГЭ по профильному предмету

Ждем Вас в представительстве РГППУ по адресу: г.Талица, ул. Калинина, д.6В, со вторника по пятницу (с 1 апреля по 30 июня), с понедельника по пятницу (с 1 июля по 20 сентября). Время приема документов с 10 час. до 13 час., с 14 час. до 18 час. Тел.: (34371)2-84-55

Тел. РГППУ (343) 338-43-25 Сайт РГППУ: www.rsvpu.ru.

ПАМЯТЬ

Прожита длинная жизнь

В пятницу, 26 июня, исполнилось 9 дней, как ушла из жизни **КАРПОВА Галина Иосифовна**, ушла на 88-м году жизни. Это была простая женщина – труженица, всю жизнь проработавшая поваром в детском саду № 15 на Урге (многие, возможно, и не знают, что был такой садик).



Она очень любила свою работу, все делала с желанием, потому и блюда ее получались изумительно вкусные. А в детском саду в то время из трех групп две были с круглосуточным пребыванием, и это совсем другая ответственность и объемы работ. Как мать Галина Иосифовна заботилась о детях, чтобы всегда их вкусно накормить.

Галину Иосифовну любили и дети, и воспитатели, и нянечки, очень уж доброй и широкой души был этот человек – в трудную минуту всегда поможет словом и делом. А какие она к празднику готовила салаты, торты, какой пекла хворост! И это не было прописано в обязанностях, это было ее желание и истинный профессионализм. С личным временем Галина Иосифовна не считалась – приходила на работу раньше положенного и уходила, пока все не сделает. Даже работникам санэпидемстанции не к чему было, как говорится, придраться – кругом были чистота, порядок.

Мы, воспитатели, няни, благодарны ей за то, что научила нас готовить и стряпать для дома, а мы, в свою очередь, передали это своим детям. Вот такая она была, наша Галина Иосифовна!

Прожили они со своим мужем Федором Яковлевичем Карповым всю жизнь душа в душу, воспитали и подняли двух сыновей, которые востребованы обществом, людьми, ведь и сами родители были такими. Помогали воспитывать и внуков. Длинную, интересную жизнь прожила Галина Иосифовна, и в душе всех, с кем она работала, она оставила добрый глубокий след. Мы будем помнить Вас, дорогая Галина Иосифовна.

Бывшие работники д/с №15, на Урге.

Об изменениях в расчете субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

В соответствии с Постановлениями Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 "О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг" и от 30.07.2014 "О внесении изменений в Правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, Законом Свердловской области от 19.12.2013 года №127-ОЗ «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» Постановлением Правительства Свердловской области от 29.04.2015 г № 322-ПП «О внесении изменений в Постановление Правительства Свердловской области от 25.06.2014 внесены изменения в Постановление Правительства Свердловской области от 25.06.2014 N 537-ПП "Об областном стандарте стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2014 год".

Размер областного стандарта для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые обязаны вносить взносы на капитальный ремонт на 2014 год

	до 01.11.2014 года	с 01.11.2014 года
На одиноко проживающего	2926	3127
На семью из 2х человек	2287	2424
На семью из 3х человек	2195	2323

Размер областного стандарта для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые не обязаны вносить взносы на капитальный ремонт, и собственников жилых домов на 2014 год

	до 01.11.2014 года	с 01.11.2014 года
На одиноко проживающего	2926	2926
На семью из 2х человек	2287	2287
На семью из 3х человек	2195	2195

Размер областного стандарта для муниципального жилья на 2014 год

	до 01.11.2014 года	с 01.11.2014 года
На одиноко проживающего	2947	2947
На семью из 2х человек	2302	2302
На семью из 3х человек	2209	2209

Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01 ноября 2014 года. Постановлением Правительства Свердловской области от 29.04.2015 г. №300-ПП «Об областном стандарте стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2015 год» установлен размер регионального стандарта на 2015 год.

Размер областного стандарта для муниципального жилья на 2015 год

Отопительный период			Межотопительный период		
На одиноко проживающего	На семью из 2-х человек	На семью из 3-х человек и более	На одиноко проживающего	На семью из 2-х человек	На семью из 3-х человек и более
3094	2401	2301	1582	1369	1339

Размер регионального стандарта для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые обязаны вносить взносы на капитальный ремонт на 2015 год

Отопительный период			Межотопительный период		
На одиноко проживающего	На семью из 2-х человек	На семью из 3-х человек и более	На одиноко проживающего	На семью из 2-х человек	На семью из 3-х человек и более
3081	2392	2293	1568	1360	1330

Размер регионального стандарта для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые не обязаны вносить взносы на капитальный ремонт, и собственников жилых домов на 2015 год

Отопительный период			Межотопительный период		
На одиноко проживающего	На семью из 2-х человек	На семью из 3-х человек и более	На одиноко проживающего	На семью из 2-х человек	На семью из 3-х человек и более
2810	2207	2121	1297	1176	1158

Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2015 года. Отдел субсидий муниципального казенного учреждения Талицкого городского округа извещает о том, что в июне 2015 года на основании указанных выше Постановлений Правительства Свердловской области произведен перерасчет сумм субсидий гражданам, имеющим право на получение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, возникшее с 1 ноября 2014 года.

О.П. Крошкина, начальник МКУ ТГО «Расчетный центр «компенсаций и субсидий»

ПОЗДРАВЛЕНИЯ / УВЛЕЧЕНИЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

С песней по жизни

В этом году солистке хоровой группы «Селяночка» Вялковой Надежде Константиновне исполнилось 60 лет.

Родилась она в д. Нижний Катарач в трудовой семье, но так случилось в её жизни, что воспитывала её бабушка, Анна Степановна. Она заменила ей и отца, и мать. Надежда Константиновна очень тепло о ней отзывается.

Закончила Надежда 8 классов Н-Катарачской школы, среднее образование получила в Смолинской школе. После школы уехала трудиться в Тюмень, где 8 лет работала на камвольно-суконном комбинате. Из Тюмени уехала в Алма-Ату, там 15 лет -

на обувной фабрике, но в 90-е годы пришлось вернуться на Урал, в с. Смолинское. Надежда Константиновна считает, что один лечится тем, что отдыхает, другой тем, что работает.

После выхода на заслуженный отдых продолжала трудовую деятельность. За честный, добросовестный труд награждалась грамотами и подарками.

Надежда Константиновна родилась талантливой девочкой, петь начала с раннего детства. Ей подвластны любые песенные жанры от проголосных старинных до современ-

ных. Как она сама говорит: «В трудные минуты песня мне – друг, утешение».

У Надежды Константиновны есть сын Александр, он трудится в г. Екатеринбурге, и дочь Любовь, она живёт и работает в Бутке. Радуется подрастающий внучок Ванюшка. В детях и внуках её счастье.

В 2000 году в с. Смолинском образовалась группа «Селяночка», и все эти годы Надежда Константиновна там поёт, она солистка. С выступлениями объехали весь Талицкий район. Надежда Константиновна неоднократно на-



граждалась грамотами за своё прекрасное исполнение. Но она не только поёт, но и русская пляска ей по душе.

Надежда Константиновна – доброжелательный, общительный человек, у неё много друзей. Мы желаем Надежде Константиновне здоровья, счастья, творческих успехов. Надеемся, что она ещё долгие годы будет радовать нас своими выступлениями.

Л. Полухина,
В. Чусовитина,
с. Смолинское

Поздравляем!

Уважаемую ПОРОТНИКОВУ Агрипину Николаевну с днем рождения!

*Тебе сегодня в день рожденья
Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,
Здоровой быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять,
Побольше смеха, меньше грусти –
И никогда не унывать.*



Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Дочь, внуки, правнуки.

Слово об учителе

1 июля отмечает свой 55-летний юбилей учитель географии и биологии Горбуновской школы Галина Афанасьевна Петрова.



У неё есть все, что должно быть присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. В школе она работает 35 лет. Сам Бог вдохнул в нее дар, обладать которым одновременно тяжело, почетно и прекрасно, – учить детей. Нет, не учить, а дарить им открытия!

По ее словам, профессию учителя она выбрала еще в детстве. Родилась в деревне Пеньки Талицкого района Свердловской области. После окончания Новодеревенской школы в 1975 году поступила в Камышловское педучилище. Получив специальность учителя начальных классов, приехала работать в Горбуновскую среднюю школу. Заочно окончила Свердловский пединститут, географо-биологический факультет. С годами приходил к ней опыт, оттачивалось мастерство. Долгие годы работала заместителем директора школы по воспитательной работе. С 1981 года по 1992 год возглавляла школьную профсоюзную организацию. Является председателем окружной избирательной комиссии. Более 20 лет поёт в хоре народной песни в сельском Доме культуры.

Отличное знание своего предмета, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко оцениваются учащимися. Непросто вложить в головы детей премудрости наук. Еще труднее научить их учиться – впитывать знания с охотой, любознательно добывать их из книг и из жизни. А ведь открывая ребенку мир, учитель учит его жить в этом мире. Этим мастерством Галина Афанасьевна владеет в совершенстве! За многолетний труд, добросовестное отношение к педагогическому труду и успехи в воспитании подрастающего поколения награждена Грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и Грамотой Законодательного Собрания Свердловской области.

Мы от всей души поздравляем коллегу с юбилеем! Хотим пожелать ей настоящего, большого счастья в судьбе и радостных моментов каждый день! Пусть ученики ценят и оправдывают её ожидания, а родные – любят и поддерживают. Желаем успехов и вдохновения.

Коллеги

Вторая молодость приходит в прекрасный возраст - шестьдесят

11-летней девочкой Валя Никонова приехала в село Горбуновское.

Старший ребёнок, единственная девочка в многодетной семье, с раннего детства помощница матери.

После окончания Горбуновской восьмилетней школы (1970 год) – Камышловское педучилище, а затем в 18 лет – заведующая Бубенчиковской малокомплектной школы. Приходилось не только обучать деревенских детишек, но и заботиться о дровах, об укомплектовании школы мебелью, учебниками...

Именно здесь она встретила свою любовь, судьбу, надежду и опору всей жизни, Николая Григорьевича Смекалова, с

которым они вырастили двух трудолюбивых, заботливых сыновей, Алексея и Сергея.

В 1977 году молодая семья переехала в село Горбуновское.

В Горбуновской школе Валентина Николаевна преподавала географию, русский язык и литературу, заочно окончила филологический факультет СГПИ.

41 год жизни отдан нелёгкому, увлекательному педагогическому труду.

Её трудолюбие и самоотдача служат примером молодым учителям. Многолетний опыт, методическое мастерство, увлечённость своим делом, требовательность к себе и другим помогают ей найти верный путь к душам своих

учеников.

С введением ГИА в новой форме она является членом районной экспертной комиссии по русскому языку.

С 1997 по 2013 годы, 15 лет Валентина Николаевна возглавляла коллектив Горбуновской школы. Время директорства пришлось на трудные годы перестройки. Но Валентина Николаевна сумела сплотить коллектив, поднять престиж школы в селе и районе.

Смекалова Валентина Николаевна пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и родителей. Её отличает высокий профессионализм и интеллект, скромность, принципиальность, отзывчивость и общительность. За достигнутые успехи в



учебно-воспитательном процессе награждалась почётными грамотами Министерства образования РФ, грамотами Управления образования Талицкого района.

Педагогический коллектив, учащиеся, родители и общественность села сердечно поздравляют Валентину Николаевну с юбилеем и желают здоровья, семейного благополучия и оптимизма.

ОТДОХНИ!

КРОССВОРД

1			2		3		4		5
6					7	8		9	
10							11		12
						13			
14	15		16		17				
18		19		20		21			
22				23					

ГОРИЗОНТАЛЬ

1. Лекарственное растение.
4. Тропические съедобные клубни.
6. Струнный щипковый музыкальный инструмент.
7. Образец, высшая цель стремлений.
10. Медицинское учреждение.
11. Восточный чебурек.
14. Что развешивают, когда плачут в три ручья?
17. Вид коктейля.
18. Детская присыпка.
21. Пьеса Гоголя
22. Шифр.
23. Город в Молдове.

ВЕРТИКАЛЬ

1. Приток Енисея.
2. Пилка для производства ажурных рамок.
3. Венгерский поэт.
4. Японский город на острове Кюсю.
5. Приток Дона.
8. Спутник огня.
9. Житель острова Хоккайдо.
12. Село в Пензенской губернии, где прошли детские годы Лермонтова.
13. И вальс, и ткань, и карточная игра.
15. Волчок.
16. Китайская династия правителей.
18. Невоспитанный, грубый человек.
19. Айсберг.
20. Геометрическое тело.

ОТВЕТЫ на кроссворд, опубликованный в № 25 от 25.06.15г.

- По горизонтали:**
1.село, 3.Соня, 6.ребро, 8.хвост, 9.засылье, 10.Фортуна, 14.Ахилл, 15.Афоня, 16.ритм, 17.утро.
- По вертикали:**
1.серп, 2.лабаз, 4.Оноре,5.яхта, 7.обстрел,8.халтура,10.флирт, 11.аборт,12.мавр, 13.мясо.

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа уведомляет о возможности предоставления следующих земельных участков:

для сельскохозяйственного использования в аренду сроком на 49 лет, площадью 50 000 кв. м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, примерно в 1796 метрах по направлению на юго-запад от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, д. Истоур, ул. Центральная, д. 29;**

для сельскохозяйственного использования в аренду сроком на 49 лет, площадью 50 000 кв. м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, примерно в 1134 метрах по направлению на юго-запад от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, д. Истоур, ул. Центральная, д. 29;**

для сельскохозяйственного использования в аренду сроком на 49 лет, площадью 120 000 кв. м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, примерно в 564 метрах по направлению на юго-запад от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, д. Истоур, ул. Центральная, д. 29;**

для сельскохозяйственного использования в аренду сроком на 49 лет, площадью 60 000 кв. м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, примерно в 621 метре по направлению на

юго-запад от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, д. Истоур, ул. Центральная, д. 29;**

для сельскохозяйственного использования в аренду сроком на 49 лет, площадью 70 000 кв. м с местоположением: Свердловская область, Талицкий район, примерно в 50 метрах по направлению на юго-запад от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, д. Истоур, ул. Центральная, д. 29;**

для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 лет, площадью 3904 кв. м с местоположением: **Свердловская область, Талицкий район, с. Завьяловское, ул. Ленина, д. 86 А.**

Заинтересованные в предоставлении земельных участков граждане вправе, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения, подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Подать заявление и ознакомиться со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовать земельные участки, можно по адресу: **Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Ленина, дом 104 (вход с торца здания, каб. 3).**

График приема: понедельник, среда с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00.
Начальник Управления С.Е. Швецов

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области
«Талицкий лесотехнический колледж им. Н.И.Кузнецова»

Лауреат конкурса «Европейское качество» в номинации «100 лучших ССУЗов России» 2011, 2012, 2013 годов
 Государственная лицензия: 66.01 № 0003254 от 19.03.2012г.
 Свидетельство о государственной аккредитации: 66.04 № 0000054 от 25.09.2014г.

Отделение подготовки специалистов среднего звена
 объявляет набор на 2015-2016 учебный год по специальностям:

Очное обучение за счет средств областного бюджета:

КОД	СПЕЦИАЛЬНОСТИ	Срок обучения на базе 9 классов
38.02.01	«Экономика и бухгалтерский учет»	3г.10м
21.02.05	«Земельно – имущественные отношения»	2г.10м
23.02.04	«Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования»	3г.10м
35.02.12	«Садово-парковое и ландшафтное строительство»	3г.10м
08.02.01	«Строительство и эксплуатация зданий и сооружений»	3г.10м

Заочное обучение за счет средств областного бюджета (бесплатное):

08.02.09 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»
 08.02.05 «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов»

Заочное обучение с возмещением затрат на обучение (платное):

38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет»
 21.02.05 «Земельно – имущественные отношения»

Прием без экзаменов на общедоступной основе

Приемная комиссия: г.Талица, ул. Луначарского, 81. Тел. 8(34371) 2-16-71
 E-mail: talit@mail.ru; Сайт в Интернете: http://talik.ru; Страница в контакте: http://vk.com/tlk2012

Отделение подготовки квалифицированных рабочих и служащих
 объявляет набор на 2015-2016 учебный год по профессиям:

Очное обучение за счет средств областного бюджета:

КОД	ПРОФЕССИЯ	Образование	Срок обучения
38.01.02	«Продавец, контролер-кассир»	11 классов	10м.
19.01.17	«Повар, кондитер»	9 классов	2г. 5м.
23.01.03	«Автомеханик»	9 классов	2г. 5м.

Очное обучение с полным возмещением затрат на обучение (платное)

КОД	ПРОФЕССИЯ	Образование	Срок обучения
43.01.02	«Парикмахер»	11 классов	10м.

Прием без экзаменов на общедоступной основе

Приемная комиссия: г.Талица, ул. Кузнецова, 73. Тел. 8(34371) 2-14-46
 E-mail: talit@mail.ru; Сайт в Интернете: http://talik.ru; Страница в контакте: http://vk.com/tlk2012

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
 + насос и шланг в подарок!
 + рассрочка
 + скидки
 + гарантия
 Опыт работы 8 лет!
8 9324 700-700

Юридическая помощь
 Составление любых жалоб, заявлений, исков в суд и любые другие органы, учреждения.

Оформление недвижимости (дома, земли). Представление интересов по доверенности. Решение юридических вопросов любой сложности.

Талица, Луначарского, 10, каб. 9, Чернышова
 Ольга Владимировна. Тел. 8 922 614 56 55.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
 в труднодоступных местах, чистка, промывка, установка станций. Пенсионерам скидка. Рассрочка, гарантия.
 Тел.: 8 922 2245 218,
 8 904 167 17 49

ООО «ТАЛКОМПЛЕКТ»
 оказывает услуги населению:

-оформление наследства;
 -договоры купли-продажи, дарения, мены;
 -земельные участки в собственность и др. сделки с недвижимостью.
 Тел.: 8 922 101 9217

-составление сметной документации;
 -ремонт жилых и производственных помещений;
 -расчет материалов для ремонта и их доставка.
 Тел.: 8 922 159 84 54

Мы находимся по адресу: г. Талица, ул. Луначарского, 10 (подвальное помещение)

ЗАКУПАЕМ КРС, ОВЕЦ, ЛОШАДЕЙ.
 Дорого. Тел.:
8 900 20 11 650, 8 902 275 68 02

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа информирует о предоставлении в аренду земельных участков:

В связи с допущенными техническими ошибками: в абзаце № 6 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 20 от 21.05.2015 г. слова «с. Вновь-Юрмытское» заменить словами «п. Троицкий»; в абзаце № 10 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 76 от 31.12.2014 г. слова «для строительства капитального гаража» заменить словами «обслуживание автотранспорта»;

в абзаце № 8 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 76 от 31.12.2014 г. значение «216 кв.м» заменить на «24 кв.м», слова «для озеленения» заменить словами «приуса-

дебный участок личного подсобного хозяйства»; в абзаце № 2 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 3 от 22.01.2015 г. слова «под капитальный гараж» заменить словами «обслуживание автотранспорта»; в абзаце № 2 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 68 от 06.11.2014 г. слова «для строительства спортивной площадки и сооружения для отдыха» заменить словами «отдых (рекреация)».

Заявления принимаются в Управлении по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа (город Талица, улица Ленина, 104, каб. 3) в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения.

Начальник
 Управления
 С.Е. Швецов

Редакция «Сельская новь» (г.Талица, ул. Ленина, д. 88)
 9 июля, с 15.00 до 16.00 ч.
РАДУГА ЗВУКОВ
 ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 (заушные, карманные)
 НЕ ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА
 Цена: от **6900** до **11500** руб. **ГАРАНТИЯ**
ЦИФРОВЫЕ (пр-ва Дании, Германии, России)
 Цена: от **12800** до **15500** руб. Товар сертифицирован.
 Справки и заявки (+ по району)
 по тел: **8-901-866-81-57**
 Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового 7%.
*Полную информацию об организации акции, правилах проведения, сроках, месте можно узнать по адресу и телефону.
 ОГРН 304183133700096 от 31.03.2003 г., ИП Вилков В.А., ИНН 183100561312.
 ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКА!
 Продолжается подписка на газету «Сельская новь»

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях – за 5 месяцев - 282 руб. 05 коп.
 за 3 месяца - 169 руб. 23 коп.,
 за месяц - 56 руб. 41 коп.

В редакции - за 6 мес. - 150 руб.,
 за 3 месяца - 75 руб.,
 за месяц - 37 руб. 50 коп.

Также можно оформить текущую подписку на «СН» с любого месяца.

«СН» - 85 лет с вами!



КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
 Ремонт крыш, замена кровли, монтаж сайдинга. ВЫЕЗД по району.
 Тел.: 8 922 297 1234,
 8 922 298 06 37

Предприятию
НА РАБОТУ
 требуются КОМБАЙНЕРЫ.
 Оплата достойная.
 Тел.: 8 9222980073

Ваш строительный
ПАРТНЕР

Время работы: Пн-Сб с 9:00 до 20:00
8 922 323 25 22, 8 922 396 56 61

Цемент II/В-Ш 32.5 Н Сухой Лог, 50кг -230 руб./меш.

Цемент ПЦ 400 Д-20 (Топки) -220 руб./меш.

Гвозди 100*4,0мм -50 руб./кг.

Гвозди 120*4,0мм, -50 руб./кг.

Гвозди 150*5,0мм -50 руб./кг.

Кирпич одинарный полнот. рядовой,
 (г. Екатеринбург М-150) -12,7 руб./шт.

Керамзитоблок 390x190x188 -36 руб./шт.

Сетка кладочная 50*50 1,5*0,51м 3мм -60 руб./шт.

Сетка кладочная 50*50 1,5*0,51м 4мм -90 руб./шт.

Сетка кладочная 100*100 1,5*0,51м 3мм -44 руб./шт.

Сетка кладочная 100*100 1,5*0,51м 4мм -60 руб./шт.

Мин. плита Эковер Стандарт 50
 (1000x600x50 мм)x12 -735 руб./уп.

г.Тюмень, ул. Ялуторовский тракт, 5 (возле базы №1)

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН.
 Ремонт скважин.
 Промывка.
 Пенсионерам скидка.
 Тел.: 8 922 201 13 98,
 8 904 989 93 00

САНТЕХНИК
 Любые виды сантех.работ.
 Гарантия. Качество.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ.
 Тел.: 8 912 168 94 16,
 8 967 635 15 53

ЗАКУПАЕМ
КРС, ОВЕЦ,
ЛОШАДЕЙ. Дорого.
 Тел.: 8 904 386 38 17.
 8 902 25 77 320

Комната, дом, участок -
в собственность!
 Наследственные права
 (восстановление документа +
 регистрация права).
 Тел.: 8 961 778 13 73
 с 8.30 до 19.15

Приглашаем на конференцию

"07 июля 2015 г. Президиум Восточного управленческого округа Союза промышленников и предпринимателей (работодателей) приглашает представителей организаций Восточного Управленческого округа Свердловской области на конференцию по вопросам кредитования.

Представители ведущих банков России, представленных в Восточном управленческом округе, а также банков, не имеющих своих представительств в регионе, расскажут о своих возможностях для поддержки Вашего бизнеса и ответят на Ваши вопросы. Место и время проведения: г. Ирбит, ул. Свердлова, д. 17, Дворец культуры имени В.К. Костевича, 14:00. Вопросы по телефону 34355-37675. Будем рады Вас видеть!"

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Газета выходит 1 раз в неделю: четверг

Гл. редактор С. А. Михнова

Отв. секретарь Н.Ю. Стихина
 Компьютерный дизайн и верстка
 Д.Л. Перфильев, Г.И. Шаркова.
 Корректор Г.К. Новокрещенова

Время подписания в печать
 по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ: e-mail: gazeta-sn@mail.ru www.gazeta-selskaya-nov.ru

2-15-73 - редактор Отдел по работе с рекламой: reklama-sn@mail.ru

2-33-99 - бухгалтерия 2-13-73 - обозреватели, отдел писем

2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 2402/2407. Цена свободная.
 Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Монетный шебеночный завод»
 СП «Березовская типография», по адресу: Свердловская область, г. Березовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письма граждан не отвечать и в инстанции их не посылать, не гарантирует публикацию всех присылаемых материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:
 Глава Талицкого городского округа,
 Дума Талицкого городского округа,
 МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»,

ИЗДАТЕЛЬ:
 МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»,
 ГАУП СО «Редакция газеты «Сельская новь»,
 г. Талица, ул. Ленина, 88.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084